

高区一工地一下摔伤俩人

他们在天花板上安装风机,天花板被踩塌

本报4月7日讯(记者 吕修全) 7日早晨,在高区一在建厂房,两中年男子在天花板上安装风机时,踩塌天花板,自4米高处跌落受伤。一人左腿骨折,另一人腰部跌伤。

市民杜先生今年46岁,是一名安装工。7日早晨,杜先生

和工友到高区一在建厂房安装风机。两人爬上4米高的天花板作业,天花板是由胶合板、石膏板铺成。两人在天花板上挪步布线,突然,杜先生感觉脚下天花板松动。“不好!”还没喊出“快跑”,天花板就被踩塌了,杜先生身体失重

跌落。他的工友也没能躲过,随后跌下。

摔落瞬间,杜先生本能伸手后撑,但腰部还是重重跌到水泥地上。他的工友左腿着地,当场骨折。地面工作人员赶来,将两人抬上车送到市立医院。经查,杜先生两节腰椎

压缩性骨折,他的工友左腿骨折。

据市立医院急诊外科、四〇四医院急诊病历统计,近期建筑工人受伤案例逐渐增多,希望建筑工地负责人加强工地安全管理,建筑工人也注意保护自己。

老太被撞“没事” 回家后脑出血

本报4月7日讯(记者 吕修全) 7日早,63岁的市民吴女士被一辆自行车撞倒。吴女士起初自查发现四肢无恙,放肇事者离开,但回家后感觉头晕、头疼,后到院检查为突发脑出血,出血量达10ml。目前,吴女士正住院观察治疗。

市民吴女士今年63岁,身体状况较好。7日早晨,吴女士步行外出,在小区附近的路边被一辆自行车撞倒。摔倒后,吴女士摸摸自己的胳膊、腿,发现没有受伤,让骑自行车的人离开。

回家后不久,吴女士突然感觉头晕、头疼得厉害。家人忙送她到市立医院急诊。经脑部CT检查,发现脑内有多达10ml的出血,医生为她制定了用药观察的保守治疗方法。

医生判断,吴女士可能是摔倒时磕伤头部引发脑内部出血。脑出血是中老年人常见的急性脑血管病,病死率和致残率都很高。

塔山到大润发 80岁老人迷了路

本报4月7日讯(记者 王震 通讯员 孙科) 一住在塔山附近的老人傍晚外出时,在青岛北路大润发站点附近迷路。夜巡的竹岛派出所民警发现老人异常,上前询问,随后把老人送回家。

5日18时30分许,在青岛北路大润发站点附近,竹岛派出所民警看到一年迈老人手提拾荒杂物徘徊。民警主动询问老人是否需要帮助,老人自我介绍他叫李志俭,今年80岁,找不到回家的路。民警把老人领回派出所,进一步查询,确定他住在环翠区塔山中路117号,随后把他送回家中。

“便民春风” 服务纳税人

本报4月7日讯(记者 李孟 通讯员 孙义志) 近日,环翠国税局启动“便民办税春风行动”,服务纳税人。

据了解,环翠国税局在新开业纳税人办理税务登记时,免费发放《纳税人税收业务辅导手册》,手册中涉税业务清楚详实,方便新办纳税人快速掌握办税知识和流程,小册子后面还附上了各办税服务厅和分局的地址和电话,方便纳税人办理业务和咨询问题。

此外,该局还组织了3期企业所得税汇算清缴培训,对辖区600余户企业进行免费培训,向企业免费发放了《2013年度企业所得税汇算清缴培训讲义》等税收政策宣传资料;在办税服务厅严格落实首问负责制、一次性告知、限时服务、延时服务、预约服务等制度,有效防止纳税人多头跑、多次跑的问题;通过税务网站公开行政审批清单、纳税人信用状况清单和公开执法权力清单等内容;在办税服务厅设立纳税人之家,大力营造纳税人自爱纳税、温馨办税的良好氛围。



返程高峰

4月7日,清明小长假最后一天,火车站、汽车站迎来返程高峰。图为“忙碌”的威海火车站出站口。本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

乱发商业短信扰民 一商场道歉整改

本报4月7日讯(记者 李孟 通讯员 张立新 王晓艳) 荣成市民王先生在某商场办了一张会员卡后,频频收到商场的商业短信。不堪其扰的王先生投诉至荣成市工商局,商家最终道歉,并承诺不再发送

此类短信。

3月中旬,市民王先生在荣成某商场买了一台冰箱,并按照商场工作人员的要求留下了姓名、住址、手机号等个人信息。此后,他的手机频频收到该商场发来的商业促销短信,影

响了他的日常生活,“多的时候,每天接到三、四条,太烦人了!”无奈之下,王先生投诉至荣成市工商局。

新《消法》第二十九条第三款规定:“经营者未经消费者同意或者请求,或者消费者明确表

示拒绝的,不得向其发送商业性信息。”这家商场未经王先生同意而向其发送商业广告短信,已构成违法。荣成市工商局向商家下达整改通知书,商场负责人向王先生道歉,并承诺不再向王先生及其他消费者发送商业信息。

为女友出头,男子捅伤无辜者

本报4月7日讯(记者 吕修全 通讯员 于强) 日前,涉嫌于2013年夏持刀捅伤人的男子杨某投案自首。去年6月28日晚,杨某接到身为KTV服务员的女友电话,后者称被人欺负。杨某纠集2人赶到该KTV一包间,不问青红皂白捅伤一无辜顾客。

2013年,26岁的杨某在张村镇打工,结识了女友许某,许某在张村一KTV做服务员。当年6月28日0点,杨某在KTV楼上员工宿舍休息,突然接到许某电话,称“被人欺负了”。

杨某立刻纠集郭某等2人下楼,找到许某负责服务的包厢,杨某揪出正在唱歌的男子

李某开始殴打,郭某掏出啤酒瓶击打李某头部。李某本能地反抗,杨某随即拿出刀子,捅了李某腹部数刀。

李某腹部大量出血,倒地不起。杨某冷静下来,叫其他服务员拨打120。杨某拉着许某等4人逃离现场。许某途中告诉杨某,“欺负”她的并不是顾客李某,而

是一个同事。李某得到及时救治,住院数月,司法鉴定为重伤。

杨某潜回黑龙江老家藏匿,环翠公安对杨某等4人展开网上追逃。郭某等2人先后被警方抓获,已被依法判决。3月26日,杨某在父母陪同下返回威海投案自首。许某仍在逃,警方督促其及时悔过,早日投案自首。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中
国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中
外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒
技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒
酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠
释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁
的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠
长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好
喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、
激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

彩虹 服务

4月7日,文登供电公司“彩虹服务队”到
海泰起重有限公司义务检查场内电器,确保
安全可靠用电,拉开义务春检序幕。
通讯员 宋英红 邵茂龙 摄